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   4). (    )下列何者錯誤
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二、填充題：（4％，40％）
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   2).  三位數52□ 有質因數 2與3，則□ ＝      (       
   3).  2048 的所有正因數中，除了2048本身以外，它的最大因數是      (       
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   9).  求一最大分數使介於
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※背面尚有題目※

三、計算題：（8％，40％）

   1).  甲、乙、丙為正數 ，且甲
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 ，則甲、乙、丙三數之大小？
   2).  甲、乙兩人上班，甲每上班3天休假1天，乙每上班4天休假1天（設該公司天天營業）， 若

       今恰巧甲、乙兩人同在星期二休假，則下次兩人又同在星期二休假至少還須多少天？ 

   3).  用某正整數除193餘4，用它除1077不足3，求某數最大是多少？

   4).  設ａ＝8×49×63，ｂ＝7×42×98，ｃ＝14×21×72，　　　　　　　　　　　　　　　　　　

求（1）ａ、ｂ、ｃ的最大公因數。（3﹪）

  （2）ａ、ｂ、ｃ的最小公倍數。（3﹪）

  （3）比較ａ、ｂ、ｃ三數大小。（2﹪）

   5)某次職棒大賽，味全龍黃平洋投89球中87球，統一獅謝長亨投97球中95球，三商虎劉義傳

     投78球中76球，兄弟象陳信義投24球中22球.，問何者投得最準？
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